
Es conveniente mantener las plantas durante 1-2 semanas a 13-15ºC para que luego 
germinen en 1-2 semanas más a 18-21ºC  Pueden soportar heladas.

Puede prosperar en exposiciones de pleno sol, sombra o de semisombra.LUZ
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Regar frecuentemente de tal forma que la tierra siempre esté algo húmeda pero sin 
encharcar; no les gusta la sequía. No pulverizar agua sobre las hojas porque se 
manchan.

 Podes abonarla cada año en otoño con compost o estiércol coincidiendo con el 
abonado anual del jardín.

Es recomendable pulverizar sus hojas dos o tres veces por semana según el clima. 
Mientras mas elevada sea la temperatura, mas pulverización 

Lysimachia nummularia, la hierba de 
la moneda, es una especie fanerógama 
perteneciente al género Lysimachia.
Es perenne, rastrera, y debido a sus 
tallos postrados que emiten raíces, 

es apta como tapizante.
La variedad con hojas de color dorado

Es nativa de Europa y se ha 
introducido en Norte América donde se 
considera invasiva en algunas zonas.

Arcilloso y rico en nutrientes, necesitan de abonado periódico. Conviene plantar los 
tallos dejando un espacio de al menos un centímetro entre tallo y tallo para evitar 
que se roben la luz entre ellos o se solapen.
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